

2024年3月8日

株式会社 GENDA GiGO Entertainment

ノベルティ付きドリンク「のなめぷろだくしょん」販売のお知らせ

開催期間: 2024年3月16日(土)~4月14日(日)

株式会社 GENDA GiGO EntertainmentEntertainment(本社:東京都港区 代表取締役社長:二宮一浩)は、『のなめぷろだくしょん』とコラボレーションしたノベルティ付きドリンクを販売いたします。 対象店舗では描きおろしイラストを使用したオリジナルグッズも販売いたします。

【ノベルティ付きドリンク 概要】

■販売店舗: GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ、GiGO ドリームタウン白樺、GiGO 西友手稲、

GiGO 仙台、GiGO総本店、GiGO 池袋1号館、GiGO コラボカフェスタンド池袋、

GiGO 池袋3号館、GiGO コラボカフェスタンド秋葉原2号館、GiGO 渋谷、

GiGO コラボカフェスタンドマーケットスクエアささしま、GiGO 金山、GiGO 難波アビオン、

GiGO コラボカフェなんば千日前、GiGO コラボカフェスタンド岡山、GiGO 広島本通り、

GiGO コラボカフェスタンド福岡天神、GiGO ヨドバシ博多、GiGO コラボカフェスタンドくまもと

以上 全19店舗

■販売期間:2024年3月16日(土)~4月14日(日)

【メニュー】

ノベルティ付きドリンク 500 円 税込



- ※コースターの絵柄はお選びいただけません。
- ※なくなり次第、配布終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

【オリジナルグッズ販売】

対象店舗でオリジナルグッズの販売を行います。

販売店舗:GiGO コラボカフェスタンド札幌ノルベサ、GiGO コラボカフェスタンド仙台、

GiGO コラボカフェスタンド池袋、GiGO コラボカフェスタンド秋葉原2号館、

GiGO コラボカフェスタンドマーケットスクエアささしま、GiGO コラボカフェなんば千日前、

GiGO コラボカフェスタンド岡山、GiGO コラボカフェスタンド福岡天神、

GiGO コラボカフェスタンドくまもと、以上 全9店舗

AniBOXにて数量限定販売を実施予定です。

URL : https://anibox.jp/

販売期間:2024年3月18日(月)~2024年4月15日(月)

- ・のなめぷろだくしょん アクリルスタンド(全6種) 各1,650円(税込) ※お好きな絵柄がお選びいただけます。
- ・のなめぷろだくしょん 缶バッジ(全6種・ランダム) 550円(税込) ※絵柄はお選びいただけません。
- ・のなめぷろだくしょん アートパネル(全6種・ランダム)660円(税込) ※絵柄はお選びいただけません。
- ・のなめぷろだくしょん アクリルキーホルダー(全6種)各770円(税込) ※お好きな絵柄がお選びいただけます。



- ※なくなり次第終了となります。
- ※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。

■著作権表記:

- © 2021 Noname Production
- © GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

■お問合せ先

事務局

TEL: 0120-225-725

【受付時間】10:00~17:00(土・日・祝日・年末年始を除く) 【窓口開設期間】2024年3月8日(金)~2025年3月31日(月)

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社 GENDA GiGO Entertainment

担当:古平:鶴

取材のお申込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html 撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp
https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です